



# 7只新股昨日登陆深交所 遭遇二次临时停牌 全天交易不足1分钟

## 我武生物受追捧，炬华科技换手高达84.37%



### ■ 最新消息

#### 证监会：推进股票发行注册制改革

2014年全国证券期货监管工作会议昨日在北京召开，证监会主席肖钢就大力推进监管转型发表讲话。

肖钢表示，推进监管转型将实现“六个转变”：一是监管取向从注重融资，向注重投融资和风险管理功能均衡、更好保护中小投资者转变。二是监管重心从偏重市场规模发展，向强化监管执法，规模、结构和质量并重转变。三是监管方法从过多的事前审批，向加强事中事后、实施全程监管转变。四是监管模式从碎片化、分割式监管，向共享式、功能型监管转变。五是

监管手段从单一性、强制性、封闭性，向多样性、协商性、开放性转变。六是监管运行从透明度不够、稳定性不强，向公正、透明、严谨、高效转变。

肖钢谈到，监管转型主要任务包括九项：一是进一步精简行政审批备案登记等事项；二是推进股票发行注册制改革；三是确立以信息披露为中心的监管理念；四是理顺监管与执法的关系；五是强化派出机构职责；六是促进证券期货服务业提示竞争力；七是提高稽查执法效能；八是推进资本市场中央监管信息平台；九是建设法律实施规范体系。

#### 8家公司集中登陆深交所

1月17日起，本轮IPO的新股开始正式挂牌亮相。当日，“IPO重启第一股”纽威股份在上交所上市交易。作为新股发行暂停一年半之后首只上市的股

票，纽威股份受到市场广泛关注。纽威股份早盘仅成交3笔即触发上交所涨幅上限遭遇临时停牌，10时恢复交易。终盘报收于25.34元，大涨43.49%。纽威股

份创出A股史上瞬间临时触及临时停牌的纪录。不过，本周一，纽威股份就以跌停收盘，给了上周五追涨者当头一棒。

昨日，8家公司集中登陆深

交所。包括中小板三只，良信电器、新宝股份、光洋股份，创业板新股五只，炬华科技、楚天科技、天保重装、我武生物、全通教育。

#### 新股炒作相当疯狂

昨天的交易不出市场人士预料，与那天纽威股份首日上市交易类似，上市交易的深市8只股票，除了一只没有出现停板外，其余7只股票都是开盘就触及停止交易一小时的红线，停板一小时后，再

次触及停板到收盘前的二次红线。似乎无论发行价格多高，市盈率多高，都不能改变盲目打新，而后二级市场疯狂炒作的境况。

深交所提前发文警示炒新风险，深交所表示，投资者要切实认

清新股上市初期炒作的风险与危害，认真分析公司基本面，切忌盲目炒新，谨记理性投资，共同营造良好的证券市场投资环境。

根据深交所炒新规定，集合竞价阶段新股报价浮动为上下

20%，在连续竞价阶段，股价上下波动10%将触发临时停牌限制，停牌时间为一小时，当盘中成交价较当日开盘价首次上涨或下跌达到或超过20%时，将实施盘中临时停牌至14时57分。

#### 7只新股全天交易不到1分钟

市场人士杨韬认为，新股发行是个超级笑话，新股上市更是笑话。深市的8只新股有7只全天交易时间将不超过1分钟，全都硬生生被暂停交易。搞了无数限制，加上盯紧若干活跃账户，还是搞出一幕无交易的新股上市恶心剧。“这还是市场化么？行政体

系都在去行政化，只有交易所收紧大权处处干预。中国的证券交易所，不断创造着笑话。”

不得不提醒投资者的是，炒作新股风险大。从2009年7月上市的四川成渝至2012年10月上市的洛阳钼业，近三年半的时间内，沪市共有98只新股上市

交易。根据上市首日及其后5个交易日成交数据统计，以新股上市首日买入金额在10万元以下的账户为样本，其6日后的亏损账户数占比平均达到54.4%。其中，33只新股（占33.7%）的亏损账户数达80%以上，8只新股（占8.2%）的亏损账

户数达98%以上。由此可见，在新股上市首日及其后几个交易日跟风买入的中小投资者，大都以亏损出局。

即便以刚上市的我武生物为例，上市首日均价23.60元左右，昨天报收于21.87元，上市首日买入者已套7%。

#### 机构卖出踊跃，我武生物有人追

昨日的龙虎榜显示，多只新股的卖出前五金额超过买入前五，卖出前五均有机构席位出现，像天保重装、炬华科技、楚天科技、全通教育有4家以上的机构出现在卖出前五中。

记者发现，昨日上市的8家公司，有两家公司预计2013年业绩增幅超过30%，另4家公司

业绩也有增长，剩余两家公司业绩下滑。

信达证券研究员谢从军也表示，从创业板板块估值比较看，目前存量创业板2013~2015年平均市盈率分别为48、33和25倍，上市5只创业板公司以发行价计算的市盈率分别为32、25、20倍，上市后涨幅40%基

本估值相当。

“我武生物所在的行业还不错”，万联证券一名不便具名的研究员向记者表示，从市值看，昨日收盘时我武生物的市值有42亿左右，而多富龙约70多亿，这个行业的成长多通过并购，我武生物此次募集资金不多，预计以后通过再融资

进行。“还真有人在尾盘买中我武生物。”另一家券商的研究员向记者表示，我武生物的故事很多，而且业绩在高速成长，一定会受到追捧。

从昨日的龙虎榜数据看，我武生物的买入前五金额超过卖出前五。

